





Carta de menús Ryugin Asiatico

https://carta.menu Calle Pacifico Num. 38, Málaga, Spain +34952177152 - https://cartarestaurantes.com/restauranteryugin/









Aquí encontrarás el menú de Ryugin Asiatico en Málaga. Actualmente hay 6 menús y bebidas en el menú. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Ryugin Asiatico: muy buen lugar para comer todo tipo de comida asiática. comida de muy buena calidad a buen precio y cerca de la playa. tienen un menú muy extenso y siempre tienen todo. Te recomiendo el 100%. <u>leer más</u>. Si el tiempo es bueno, también puedes comer y beber al aire libre, y en los espacios accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con limitaciones físicas. En el restaurante encontrarás un poquito de esto y un poquito de aquello, acompañado de sus populares **Tapas**, a muchos clientes les parece particularmente genial poder probar la **variada, exquisita cocina china.** La preparación de los platos se realiza de manera original al estilo <u>asiático</u>, fino son especialmente Maki y especialidades como Inside-Out por los que es conocido este restaurante.

Carta de menús Ryugin Asiatico



Pasta

PRIMAVERA

Platos principales

SUSHI

Especialidades japonesas

SOPA DE MISO

Drinks

BEBIDAS

Sopas Y Potages

SOPA DE POLLO

Pizza

FUSIÓN

PACÍFICO

Este tipo de platos se sirven

ATÚN PICANTE

SOPA

Ingredientes utilizados

PATO

VIAJAR

POLLO ANANAS

TENEMOS

POLLO

MISO

Carta de menús Ryugin Asiatico



Ryugin Asiatico

Calle Pacifico Num. 38, Málaga, Spain Horario de apertura:

agallery image